

PROCES- VERBAL

Incheiat azi 08.01.2019, in sedința extraordinară, unde participa 13 consilieri din totalul de 13, ședința fiind legal constituită, lucrarile pot începe.

Se prezinta domnilor consilieri ordinea de zi si anume:

1. Proiect de hotarare privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul anilor anteriori cu suma de 957.801,31 lei.

Domnul primar îi invită pe domnii consilieri să își aleagă un președinte de ședință pentru ca lucrările să decurgă in bune condiții.

Doamna consilier Barbu îl propune pe domnul consilier Oacă Dorel, este singura propunere, domnii consilieri votează prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi președinte de ședință pentru o perioadă de 3 luni pe domnul consilier Oacă Dorel, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul ordinii de zi, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aprobă cu unanimitate de voturi proiectul ordinii de zi, nu este niciun vot impotriva si nicio abținere.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare domnilor consilieri procesul verbal al sedintei precedente, domnii consilieri voteaza prin vot deschis si aproba cu unanimitate de voturi procesul al sedintei precedente , nu este niciun vot impotriva si nicio abtinere.

Se discută proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare din excedentul anilor anteriori cu suma de 957.801,31 lei.

Se prezintă raportul de specilitate, după care domnul președinte de ședință constatand ca nu sunt interventii din partea domnilor consilieri, supune spre aprobare domnilor consilieri proiectul de hotarare, domnii consilieri voteaza prin vot deschis și aprobă cu unanimitate de voturi, din numărul celor prezenți, proiectul de hotărâre, nu este niciun vot împotriva și nicio abținere, astfel proiectul de hotărâre este aprobat.

Nemaifiind alte interventii, domnul președinte multumeste colegilor pentru încrederea acordată și modalitatea in care au decurs lucrarile ședintei si declară sedința inchisă.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces – verbal.

Presedinte de sedinta
Oacă Dorel



Secretar
Delia Olteanu